
ΤΜΉΜΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΣΧΈΣΕΩΝ
Πατριαρχείο Μόσχας

Διεθνές Συνέδριο στη Μόσχα για διανοητικές και
πνευματικές παραδόσεις στο κοινωνικό βιο της
Ρωσίας και της Ιταλίας

Εργασίες του Διεθνούς Συνεδρίου με θέμα «Διανοητικές και πνευματικές παραδόσεις στον
κοινωνικό βίο της Ρωσίας και της Ιταλίας» άρχισαν στις 25 Μαΐου 2011 στους χώρους της Ρωσικής
Ακαδημίας Επιστημών.

Οι οργανωτές του Συνεδρίου είναι το Τμήμα Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του
Πατριαρχείου Μόσχας, το Ινστιτούτο της Γενικής Ιστορίας της Ρωσικής Ακαδημίας Επιστημών, το
Ίδρυμα των κοινωνικών και πολιτιστικών προγραμμάτων, το Ιταλικό Ινστιτούτου Πολιτισμού στη
Μόσχα, το Πανεπιστήμιο Νεαπόλεως «Φεντερίκο Β΄», το Πανεπιστήμιο «Ρώμα-3» και το
Ρωμαιοκαθολικό Ινστιτούτο Μιλάνου.

Οι εργασίες του φόρουμ, το οποίο διεξάγεται στα πλαίσια της Χρονιάς του Ρωσικού Πολιτισμού
στην Ιταλία και του Ιταλικού Πολιτισμού στη Ρωσία και με αφορμή την 150η επέτειο από τη
σύσταση του νέου Ιταλικού κράτους, θα συνεχιστούν για δυο ημέρες.

Την έναρξη των εργασιών κήρυξε ο Διευθυντής του Ινστιτούτου της Γενικής Ιστορίας της Ρωσικής
Ακαδημίας Επιστημών ακαδημαϊκός Α. Τσουμπαριάν, ο οποίος επίσης ανέγνωσε μήνυμα του
Υπουργού Πολιτισμού της Ρωσικής Ομοσπονδίας κ. Α. Αβντέγιεφ.

Ο Γραμματέας του ΤΕΕΣ επί των υποθέσεων εξωτερικού ιερέας Σέργιος Ζβοναριώφ μετέφερε
στους παρόντες χαιρετισμό του Μητροπολίτη Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνα, Προέδρου του Τμήματος
Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας. ο Διευθυντής του Ιταλικού
Ινστιτούτου Πολιτισμού καθηγητής Αντριάνο Ντελ Άστα ανέγνωσε χαιρετισμό του Πρέσβη της
Ιταλίας στη Ρωσία Ντζανάρντι Λάντι. Τους συνέδρους επίσης χαιρέτισε ο Πρόεδρος της
Επιτροπής της Κρατικής Δούμας της Ρωσίας για κοινωνικούς συλλόγους και θρησκευτικούς
οργανισμούς κ. Σ. Ποπώφ.



Την πρώτη ημέρα των εργασιών το Συνεδρίου θα ασχοληθεί με τα ακόλουθα θέματα: «Γλώσσα,
λογοτεχνία και ιστορικές παραδόσεις ως παράγοντας διαμορφώσεως και αναπτύξεως της εθνικής
ταυτότητας» και «Οι ιδιαιτερότητες διαμορφώσεως της κοινωνίας των πολιτών στην Ρωσία και την
Ιταλία».

Το θέμα των εργασιών της δεύτερης ημέρας είναι «Οι χριστιανικές αξίες στη σύγχρονη κοινωνία».
Στα πλαίσια αυτής της συνεδρίας θα παρουσιάσουν τις ομιλίες τους ο Αντιπρόεδρος του Τμήματος
Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας Ηγούμενος Φιλάρετος
Μπουλέκωφ, ο Αποστολικός Νούντσιος της Αγίας Έδρας στη Ρωσική Ομοσπονδία Αρχιεπίσκοπος
Ιβάν Γιουρκόβιτς και άλλοι.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/55578/
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